Preuves chapitre 7                                                                                                                 TS 2


Fonctions logarithmes et fonctions associées
Preuve 1
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Preuve 2
· Comme 
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· (   n est un entier naturel.

Montrons l’égalité par récurrence sur n.

· 
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. L’égalité est vraie pour un certain naturel n.

· On suppose l’égalité vraie pour un certain naturel n. Montrons qu’elle l’est encore pour 
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Donc l’égalité est vraie au rang 
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Donc l’égalité est vraie pour tout naturel n.

· n est un entier strictement négatif.
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Preuve 3
· On admet la continuité de ln sur 
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· Dérivabilité de ln sur 
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On considère 
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On pose 
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· Comme ln est continue en a, alors 
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Or exp est dérivable sur  donc en particulier en A et 
[image: image30.wmf]A

A

X

A

X

e

A

A

X

e

e

=

=

-

-

®

)

(

(exp)'

lim

.

Donc 
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Enfin : 
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Donc ln est dérivable sur 
[image: image34.wmf]]

[

+¥

;

0

 et pour tout 
[image: image35.wmf]0

>

x

 : 
[image: image36.wmf]x

x

1

)'

(ln

=

.

Preuve 4
· Pour tout 
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Preuve 5
On considère une fonction f qui vérifie les deux conditions de la propriété.

· Soit 
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On définit la fonction g sur 
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Pour tout x strictement positif : 
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· On définit une nouvelle fonction 
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Preuve 6
· Dire que 
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Preuve 7
· 
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· Pour x proche de 0 : 
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Preuve 8
· On pose 
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Preuve 9
· Limite en 
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· Dérivée :
On admet que f est dérivable sur 
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